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本日の会議に付議された事件 

議事日程記載のとおり 

午後３時００分 開会 

○副 議 長（松澤 文昭君） 宮田村議会の改選に伴い天野議長が辞任されました。よって、地方自治法第

106条第１項の規定により副議長が議長の職務を務めます。 

開会に先立ち組合長から発言を求められていますので、これを許可します。 

○組 合 長（伊藤 祐三君） この４月１日付人事異動によりまして議会に出席いたします説明員等に異動

がありました。開会に先立ちまして自己紹介をさせていただきたいと思います。よろしくお願いいたします。 

○駒ヶ根市民生部長（北原  純君） 駒ヶ根市民生部長の北原純と申します。どうぞよろしくお願いいた

します。 

○病院事務長兼経営企画室長（三枝 徳夫君） 病院事務長の三枝徳夫と申します。よろしくお願いいた

します。 

○病院総務課長（松原 博人君） 総務課長の松原博人と申します。よろしくお願いします。 

○会計管理者（横山  健君） 会計管理者の横山健と申します。よろしくお願いします。 

○事務局書記（下島 裕子君） 事務局書記の下島裕子と申します。よろしくお願いいたします。 

○次  長（藤木真由美君） 事務局次長の藤木真由美と申します。よろしくお願いいたします。 

それでは御起立をお願いします。（一同起立）礼。（一同礼）御着席ください。（一同着席） 

○副 議 長（松澤 文昭君） これより令和６年４月１９日付、告示第３号をもって招集された令和６年第２

回伊南行政組合議会定例会を開会し、直ちに本日の会議を開きます。 

議員定数１７名、ただいまの出席議員数１７名、定足数に達しております。 

この際、議事の進行上、宮田村選出議員の仮議席を指定いたします。 

仮議席は、ただいま御着席の議席を指定いたします。 

ここで宮田村議会改選により伊南行政組合議会議員となられました天野早人議員、川手三平議員、平澤成己議

員を御紹介いたします。 

それぞれ自席にて自己紹介をお願いいたします。 

○仮議席１５番（天野 早人君） 宮田村議会の天野早人でございます。よろしくお願いいたします。 

○仮議席１６番（川手 三平君） 宮田村議会の川手三平といいます。よろしくお願いいたします。 

○仮議席１７番（平澤 成己君） 宮田村議会の平澤成己です。よろしくお願いします。 

○副 議 長（松澤 文昭君） ありがとうございました。 

日程はお手元に配付のとおりです。 

日程に従い会議を進行いたします。 

組合長より挨拶をお願いいたします。 

○組 合 長（伊藤 祐三君） 皆様、こんにちは。（一同「こんにちは」） 

令和６年４月１９日付、告示第３号をもちまして令和６年第２回伊南行政組合議会定例会を招集いたしました
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ところ、議員の皆さんには、全員の御出席を賜り、感謝申し上げます。 

ただいま御紹介がありましたように、さきの３月２４日に執行されました宮田村議会議員選挙におきまして見

事当選を果たされ伊南行政組合議会議員となられました３人の議員の方々には、心からお喜びを申し上げます。 

新たにお迎えをした皆様には、引き続き御活躍をいただきます駒ヶ根市・飯島町・中川村選出の議員の皆様と共

に、時代に対応した広域的な調整や取組が求められることが多くなる中で、地域住民の福祉向上と伊南地域発展

のため御尽力賜りますことを期待申し上げます。 

また今議会では、組合議会の運営申合せによりまして、議長選挙等、議会の構成替えが予定されております。い

ずれも円滑なうちに決定をされ、よりよい議会運営ができますことを期待しております。 

さて、令和６年度はスタートいたしまして２か月が過ぎようとしております。 

新緑の木々は日増しに濃さを増し、心地よい薫風の中、伊南地域は農繁期を迎えております。 

昨年５月、新型コロナウイルスの５類感染症への意向を機に、日常が戻りつつあります。コロナ禍での経験は新

たな取組へのステップとなるはずです。着実に伊南地域発展のため歩みを進めてまいりたいと思います。 

次に最近の経済動向であります。 

長野県経済の動向によりますと、県内の景気は「持ち直しの動きに弱さがみられる」としております。 

また、雇用環境では、ハローワーク伊那管内の３月の有効求人倍率は前年同月比マイナス0.24ポイントの1.29

倍となっております。 

「今後は、個人消費に影響を与える実質賃金の伸びがプラスに転じ、推移していくかどうかに注視する必要が

ある。」としております。 

こうした状況を踏まえ、伊南行政組合の令和６年度事業の状況を申し上げます。 

まず昭和伊南総合病院であります。 

令和６年度は２年に１度の診療報酬改定の年であります。全世代型社会保障の実現や医療・介護・障がい福祉

サービスの連携強化、新興感染症等への対応、医療ＤＸやイノベーションの推進等による質の高い医療の実現な

どが重点課題として実施されます。 

現在、制度の分析と影響の把握を進めておりまして、今後、必要に応じて内部運用の見直しなども行い、よりよ

い医療の提供と安定した病院運営に努めてまいります。 

新病院建設事業は、現在、基本設計を進めております。この後、全員協議会で進捗状況や実施設計以降の発注方

式につきまして説明をいたします。よろしくお願いをいたします。 

次に一般会計予算の事業であります。火葬場、衛生センター、不燃物処理等の事業につきまして、関係機関や市

町村と連携をし、施設の管理運営を行っております。 

さて、今議会に提案いたします議案であります。人事案件１件で、伊南行政組合助役の選任について議会の同意

をお願いするものであります。今議会に提案いたします助役の選任議案、組合の運営にとって重要な案件であり

ます。慎重なる御審議の上、適切な決定を賜りたいと思います。 

以上申し上げまして第２回定例会開会に当たりましての挨拶といたします。 

よろしくお願いいたします。 
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○副 議 長（松澤 文昭君） ただいまから議事に入ります。 

日程第１ これより議長選挙を行います。 

お諮りいたします。 

選挙の方法につきましては地方自治法第 118 条第２項の規定を適用し指名推選としたいと思いますが、これに

御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○副 議 長（松澤 文昭君） 御異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選によることに決しまし

た。 

お諮りいたします。 

指名は副議長においていたしたいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○副 議 長（松澤 文昭君） 御異議なしと認めます。よって、副議長において指名をすることに決しました。 

つきましては、天野早人議員を指名いたします。 

お諮りいたします。 

ただいま副議長において指名いたしました天野早人議員を議長の当選人とすることに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○副 議 長（松澤 文昭君） 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました天野早人議員が議

長に当選いたしました。 

会議規則第32条第２項の規定により口頭をもって告知いたします。 

それでは、議長に当選されました天野早人議員から当選の承諾及び御挨拶をお願いします。 

〔議長 天野早人君 登壇〕 

○議  長（天野 早人君） ただいまは議長に御選任いただきましてありがとうございました。 

伊南４市町村の自立的発展と協働のため、組合議会の機能を十分に発揮できるように力を尽くしてまいる所存

でございます。引き続き皆様の御指導、御鞭撻を賜りますようお願い申し上げまして議長就任の御挨拶と御礼の

御挨拶といたします。 

ありがとうございました。（一同拍手） 

〔議長 天野早人君 降壇・復席〕 

○副 議 長（松澤 文昭君） 以上をもちまして議長の職務が終了いたしましたので議長の任を解かせていた

だきます。御協力ありがとうございました。 

それでは、天野議長、議長席へお願いいたします。 

〔副議長 松澤文昭君 自席へ復席〕 

〔議長 天野早人君 議長席へ移動・着席〕 

○議  長（天野 早人君） 引き続き会議を進行いたします。 

日程第２ 議席の指定を議題といたします。 
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組合議会会議規則第４条第３項の規定により新たに選出された議員の議席の指定を議長において指定いたしま

す。 

事務局に朗読させます。 

○次  長（藤木真由美君） 朗読いたします。 

１５番 天野早人議員、１６番 川手三平議員、１７番 平澤成己議員。 

以上でございます。 

○議  長（天野 早人君） ただいまの朗読のとおり議席を指定いたします。 

日程第３ 会議録署名議員の指名をいたします。 

署名議員は会議規則第78条の規定により９番 吉川順平議員、１０番 宮脇寛行議員を指名いたします。 

日程第４ 会期の決定を議題といたします。 

本定例会の会期は本日１日限りと決定されております。 

お諮りいたします。 

本定例会の会期は本日１日限りとしたいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議  長（天野 早人君） 御異議なしと認めます。よって、本定例会の会期は本日１日限りと決定いたし

ました。 

日程第５ 常任委員会委員及び議会運営委員会委員の選任を議題といたします。 

常任委員の選任については委員会条例第７条第１項の規定により議長において指名したいと思いますが、これ

に御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議  長（天野 早人君） 御異議なしと認めます。よって、議長において指名いたします。 

新たに選任する委員については事務局に朗読させます。 

○次  長（藤木真由美君） 朗読いたします。 

総務衛生委員、１５番 天野早人議員、１７番 平澤成己議員。 

病院厚生委員、１６番 川手三平議員。 

以上でございます。 

○議  長（天野 早人君） ただいまの朗読のとおり指名したいと思いますが、これに御異議ございません

か。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議  長（天野 早人君） 御異議なしと認めます。よって、ただいまの指名のとおりそれぞれ常任委員に

選任することに決しました。 

次に議会運営委員会委員の選任を議題といたします。 

議会運営委員の選任につきましては委員会条例第７条第１項の規定により議長において指名したいと思います

が、これに御異議ございませんか。 
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〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議  長（天野 早人君） 御異議なしと認めます。よって、議長において指名いたします。 

新たに選任する委員について事務局に朗読させます。 

○次  長（藤木真由美君） 朗読いたします。 

議会運営委員、１６番 川手三平議員。 

以上でございます。 

○議  長（天野 早人君） ただいまの朗読のとおり指名したいと思いますが、これに御異議ございません

か。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議  長（天野 早人君） 御異議なしと認めます。よって、ただいまの指名のとおり議会運営委員に選任

することに決しました。 

今回の議会の構成により議会運営委員会において副委員長が欠員となっております。 

議会運営委員会を開催し、副委員長を互選の上、議長まで報告願います。 

議会運営委員会開催のため暫時休憩といたします。再開時刻は放送をもってお知らせいたします。 

休憩。 

午後３時１７分 休憩 

午後３時４０分 再開 

○議  長（天野 早人君） 本会議を再開いたします。 

議会運営委員会から互選結果の報告がありましたので事務局に朗読させます。 

○次  長（藤木真由美君） 朗読いたします。 

議会運営委員会副委員長 吉川順平議員。 

以上でございます。 

○議  長（天野 早人君） 以上のとおり決定いたしました。 

議会運営委員会副委員長から就任の挨拶をお願いいたします。 

挨拶は自席でお願いいたします。 

○議会運営副委員長（吉川 順平君） ただいま互選されました飯島町議会の吉川順平と申します。 

もとより未熟者でございます。議会運営委員長を補佐し、誠心誠意、職務を全うしていきたいと考えておりま

す。 

簡単ではございますが、就任の御挨拶とさせていただきます。 

今後ともよろしくお願いいたします。（一度拍手） 

○議  長（天野 早人君） これをもちまして常任委員会委員及び議会運営委員会委員の選任を終結いたし

ます。 

日程第６ 

議案第６号 伊南行政組合助役の選任について 
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を議題といたします。 

議案を朗読させます。 

○次  長（藤木真由美君） 朗読 

○議  長（天野 早人君） 提案理由の説明を求めます。 

○組 合 長（伊藤 祐三君） 議案第６号 伊南行政組合助役の選任につきまして提案説明を申し上げます。 

小平助役の任期は駒ヶ根市副市長の任期となっております。この４月１０日をもちまして任期満了となりまし

た。現在、助役は空席となっております。 

なお、駒ヶ根市副市長には引き続き小平操さんが就任されました。 

小平さんは、令和２年５月２２日に議会の同意をいただいて当組合助役に就任をされ、これまで４年間、熱意を

持って取り組まれ、御尽力いただきました。行政に精通しており、職員の信望も厚いものがあります。ここ数年続

いた新型コロナウイルス対応等でも豊富な行政経験を生かし活躍されました。 

今後も新病院建設等の事業を着実に進めていかなければならない中で、優れた行動力と幅広いまちづくりの実

践経験があり、行政に精通している小平さんは伊南行政組合助役に最適任であります。 

つきましては、引き続き小平操駒ヶ根市副市長を助役に選任をしたいと考えます。御同意賜りますようお願い

いたします。 

なお、任期はその属する組織市町村の任期となります。 

よろしくお願いいたします。 

○議  長（天野 早人君） これをもって提案理由の説明を終結いたします。 

お諮りいたします。 

本案は質疑、討論を省略して直ちに表決に付したいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議  長（天野 早人君） 御異議なしと認めます。 

これより議案第６号を採決いたします。 

本案は、組合長提案のとおり、これに同意することに賛成の議員の起立を求めます。 

〔賛成者起立〕 

○議  長（天野 早人君） 御着席ください。（起立者着席） 

起立全員であります。よって、本案は組合長提案のとおり同意することに決しました。 

ここで暫時休憩といたします。 

午後３時４４分 休憩 

午後３時４４分 再開 

○議  長（天野 早人君） 会議を再開いたします。 

ただいま伊南行政組合助役の選任に同意いたしました小平操さんより御挨拶をお願いいたします。 

〔助役 小平操君 入場・登壇〕 

○助  役（小平  操君） ただいまは助役の選任に御同意を賜りましてありがとうございました。心より
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御礼を申し上げます。 

一段と身の引き締まる思いでございます。助役としての４年間の経験を踏まえつつも、気持ちを新たに、伊南地

域発展のために、正副組合長を補佐し、精いっぱい取り組んでまいります。 

とりわけ、安全・安心のよりどころであります昭和伊南総合病院の移転新築が大切な時期を迎えております。事

業が計画どおり進みますよう全力で取り組んでまいります。 

議員の皆様、地域の皆様、引き続き御指導、御鞭撻、御支援を賜りますようよろしくお願いを申し上げまして、

御挨拶とさせていただきます。 

よろしくお願いいたします。（一同拍手） 

〔助役 小平操君 降壇・助役席へ移動し着席〕 

○議  長（天野 早人君） 以上をもちまして本定例会に付議された案件は全て終了いたしました。 

ここで組合長より御挨拶をお願いいたします。 

○組 合 長（伊藤 祐三君） 令和６年第２回伊南行政組合議会定例会の閉会に当たりまして挨拶を申し上げ

ます。 

今定例会に提案いたしました人事案件につきまして、慎重なる御審議の上、御同意賜りましたことに心から感

謝を申し上げます。御同意いただきました新助役共々組合の適切な運営のため努力してまいりたいと考えます。

今後ともよろしくお願いいたします。 

また、今議会では新たな議会構成がなされました。引き続き、天野議長さん、松澤副議長さんを中心に議会の権

能を十分に発揮され、伊南地域住民の福祉増進のため一層の御活躍を期待申し上げます。 

各市町村とも６月定例議会が間近に迫っております。議員の皆さんにおかれましては、御自愛をいただき、ます

ます御活躍されますよう祈念申し上げ、閉会に当たっての挨拶といたします。 

ありがとうございました。 

○議  長（天野 早人君） これをもって令和６年第２回伊南行政組合議会定例会を閉会といたします。 

大変お疲れさまでございました。 

○次  長（藤木真由美君） 御起立をお願いいたします。（一同起立）礼。（一同礼） 

ありがとうございました。 

午後３時５０分 閉会 
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